

法務部行政執行署宜蘭分署 111 年 11 月大事紀

111.11.07

本分署為配合基隆市政府都市更新計畫，原位於基隆市中正區義三路 9 號之基隆行政執行官辦公室，於 111 年 11 月 7 日搬遷至新址基隆市信義區東信路 169 號 1 樓及 7 樓正式辦公，並特別邀請行政執行署林署長慶宗、士林分署周分署長懷廉、臺灣基隆地方檢察署余檢察長麗貞及移送機關交通部公路總局臺北市區監理所江所長澍人、財政部北區國稅局基隆分局馬分局長嘉駿與本分署吳分署長廣莉共同揭牌，繼續提供基隆地區洽公民眾舒適便捷及優質的洽公環境。



111.11.08

上午 10 時 20 分假財政部北區國稅局宜蘭分局由施分局長珮芬及本分署吳分署長廣莉共同主持「111 年度財政部北區國稅局宜蘭縣、基隆市及新北市（瑞芳、平溪、雙溪、貢寮、金山、萬里等區）地區配合法務部行政執行署宜蘭分署欠稅執行業務聯繫會議」。



111.11.10

上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分由本分署吳分署長廣莉率同仁至宜蘭縣大同鄉公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，共計有 4 位義務人前來繳納案款，收取案款計新臺幣 7,732 元，本分署同時加強宣導「多元繳款」及「協助義務人辦理機車報廢切結」等便民服務措施，落實為民服務精神。



<p>111. 11. 19</p>	<p>上午 8 時本分署配合宜蘭縣政府財政稅務局舉辦「賞秋景*趣健行」及繳納地價稅宣導活動，在宜蘭縣羅東運動公園設攤辦理行政執行業務宣導，並邀請民眾一起在防疫新生活中享樂健走、參加摸彩活動。本分署同仁除向民眾介紹「多元便利繳款」、「123 全國聯合法拍」、「信用卡及行動支付繳款」等各項行政執行措施，也趁此機會宣導「檔案應用」之便民措施，增進民眾對行政執行業務的認識，更希望藉此提供民眾便利和貼心的服務，讓民眾感受分署的用心與溫暖，落實為民服務的精神。</p> 
<p>111. 11. 23</p>	<p>行政執行署至本分署進行 111 年度行政組室定期業務督導，由秘書室吳專門委員美華率秘書室、人事室及統計室共 8 名同仁至本分署實施檢查。</p>  
<p>111. 11. 30</p>	<p>11 月新收 9 萬 2, 808 件，終結 4 萬 9, 957 件，未結 43 萬 9, 587 件，徵起金額 5, 726 萬 3, 131 元，與去年同期 7, 203 萬 6, 598 元相較減少 20. 51%。</p>
<p>111. 11. 30</p>	<p>截至本年 11 月底止受理件數為 48 萬 9, 544 件，逾期未結件數為 11 萬 3, 805 件，逾期未結率為 25. 9% 與去年同期 24. 9% 相較增加 1%。</p>